




¿Eres una persona LGBTIQ+ y vives en Chile?



Edad



Sexo



Orientación sexual



¿Eres trans (transexual, transgénero, intersexual)?



Nacionalidad



Región de residencia



23,1%

48,9%

28%

28,8%

60,6%

10,6%

¿Bajo cuáles medidas
sanitarias se 
encuentra tu 
comuna?

Resultados en abril 2020



¿Cuánto ha cambiado tu vida y/o rutina desde la aparición del COVID-19 en Chile?

45,3%

34,5%

1,2%

19%
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¿Te has contagiado
del coronavirus?
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¿Te encuentras en cuarentena por haber tenido contacto con personas 
o lugares considerados riesgosos para la transmisión el coronavirus?
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¿A tu juicio, el COVID-19
tiene efectos negativos
más graves en las 
personas LGBTI que en las 
heterosexuales?

22,8%

47,6%

29,6%
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En el marco de las estrategias para enfrentar el  Coronavirus, 
¿crees que el Estado debiese implementar medidas que vayan en ayuda
especial para la población trans?

5,8%

47,6%

46,6%
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En el marco de las estrategias para enfrentar el Coronavirus, 
¿crees que el Estado debiese implementar medidas que vayan en
ayuda especial para mujeres lesbianas o bisexuales?

25,9%

9,8%

64,3%

Resultados en abril 2020



En el marco de las estrategias para enfrentar el coronavirus, 
¿crees que el Estado debiese implementar medidas que vayan en 
ayuda especial para hombres gays o bisexuales?

11,7%

23,7%

11,7%

64,6%
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¿El Estado está haciendo lo necesario para ayudar a personas 
con VIH en el marco de la pandemia del coronavirus?
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¿El Estado debiese implementar
medidas para garantizar a las 
personas con VIH el acceso a sus 
medicamentos por varios meses y 
de una sola vez para que no se 
expongan al salir de sus casas?

95,8%

2,6%

1,6%
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¿Crees que el coronavirus afectará el avance de los derechos LGBTI en 
materia legislativa y de políticas públicas al menos durante el año 2020?
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¿Crees que entre los efectos del coronavirus podría encontrarse un 
incremento de la discriminación a las personas LGBTI?
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¿Has sido discriminado/a por 
tu orientación sexual o 
identidad de género desde la 
aparición del primer caso de 
coronavirus en Chile?
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En caso de haber sido
discriminado/a por tu
orientación sexual o 
identidad de género
después de la aparición
de coronavirus en Chile. 
¿Cómo se manifestó
esa discriminación?
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En caso de haber sido
discriminado/a por tu orientación
sexual o identidad de género
después de la aparición de 
coronavirus en Chile. 
¿Denunciaste la discriminación?
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¿has conocido de alguna
persona que lo esté pasando
mal en su casa porque sus 
familiares o vecinos no 
aceptan su orientación sexual 
o identidad de género?

72,5%

27,5%

Tras la aparición del primer caso de 
coronavirus en Chile 
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¿Las medidas implementadas para 
enfrentar el coronavirus (como la 
cuarentena, el toque de queda u 
otras) obstaculizaron o impidieron
que denunciaras o buscaras ayuda
por alguna discriminación vivida en
razón orientación sexual u identidad
de género?

54,7%

45,3%

Resultados en abril 2020



Una de las medidas más importantes para 
enfrentar el coronavirus es quedarse en casa. 
¿Han aumentado los conflictos familiares o 
de convivencia a raíz de tu orientación
sexual o identidad de género ahora que 
pasas más tiempo en tu casa?
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Tras el primer caso de 
coronavirus en Chile 
¿qué tipo de discriminación
por tu orientación sexual o 
identidad de género has 
sufrido en manos de tus
familiares, personas con 
quienes vives o vecinos?
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¿Has participado voluntariamente en iniciativas que 
contribuyan a prevenir el coronavirus?
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¿Estás de acuerdo con la 
suspensión durante todo el año
2020 de cualquier evento
masivo pro derechos LGBTI 
(marchas, festivales, tocatas, 
picnic, etc) mientras el contacto
social siga siendo un riesgo?
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Excluyendo a los adultos mayores, las personas de escasos de recursos económicos y las 
personas con enfermedades crónicas, a tu juicio, ¿cuál o cuáles de los siguientes sectores 
son los más afectados por el coronavirus y requieren más ayuda?

18,3%
36,9%

18,3%
20,6%

29,4%
36,9%

60,9%
48,4%

0,6%

Resultados en abril 2020


